Giải toán lớp 6 tập 1 – bài 35 trang 116 sách giáo khoa

Đề bài:

 Gọi M là một điểm bất kì của đoạn thẳng AB, điểm M nằm ở đâu? Em hãy chọn câu trả lời đúng trong bốn câu sau:

a) Điểm M phải trùng với điểm A.

b) Điểm M phải nằm giữa hai điểm A và B.

c) Điểm M phải trùng với điểm B.

d) Điểm M hoặc trùng với điểm A, hoặc nằm giữa hai điểm A và B, hoặc trùng với điểm B.

Đáp án:

Chọn câu trả lời d): Điểm M hoặc trùng với điểm A, hoặc nằm giữa hai điểm A và B, hoặc trùng với điểm B.

- Điểm M trùng với điểm A:
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- Điểm M nằm giữa 2 điểm A, B:
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- Điểm M trùng với điểm B:
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Bài 6: Đoạn thẳng
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